

国家金融监督管理总局新乡监管分局

# 汇聚金融力量 助力中原农谷建设

今年以来,为全面落实《中原农谷发展规划(2022—2035年)》工作要求,探索河南特色农业农村现代化之路,全力支持农业强省建设,国家金融监督管理总局新乡监管分局持续督促辖内农发行及各大银行持续提升中原农谷项目的金融服务水平。

持续加强信贷支持。中国银行新乡分行积极与省、市两级政府及平原示范区管委会对接,建立定期业务沟通机制,实时了解中原农谷项目进展及企业入驻情况,实现源头获客。另外,定期梳理中原农谷有融资需求的企业和项目清单,开展专项银企对接会,围绕农业龙头企业、农业科技等领域开展专题,畅通银企对接渠道,提高融资效率。今年以来,该分行已投放1000万

元用于中原农谷高标准农田建设。建设银行新乡分行聚焦“一县一业”,结合区域特色农业开展产品创新。通过与当地农业农村局、乡村振兴局合作,获取优质客群名单,推出符合产业特点的特色产品。截至7月31日,建行新乡分行已支持中原农谷大中型企业6户,贷款金额11.85亿元。

持续优化服务模式。农业银行新乡分行设置专营服务中原农谷项目支行5个,涉及网点19个,其余23个网点也进行中原农谷配套项目相关金融支持。该行围绕粮食、蔬菜等特色种植业,加大对新型农业经营主体、种植大户的信贷支持。同时,积极对接畜牧业优质企业,择优支持疫病防控到位、财务状况好的企业发展,大力发展惠农e

贷、房抵e贷、个人经营贷等产品,有效解决农民“融资难、融资贵”问题,推动种植、养殖、农产品加工等产业健康发展。

持续优化作业流程。邮储银行新乡分行针对中原农谷开通专属绿色通道,建立限时办理制度。结合信审的实际情况,制定标准明确的审查审批时限,确保在最短的时间内完成信审流程。同时,制定平行作业制度。要求前中台人员共同进行作业调查,提高贷款报批效率和成功率。农发行新乡分行成立项目营销小组,积极与上级行沟通,对符合农发行支持的项目申请省分行联合办贷,加快项目审批进程。

持续推广新型产品。工商银行新乡分行充分利用总行新推出的“种植e

贷”“粮食收购贷”产品打开市场,给予先进制造业、专精特新、科创等小微企业匹配“科技贷”“购建贷”“专精特新贷”等多元化融资产品组合。围绕中原农谷建设设计区域性特色场景批量获客,提升市场敏感度和反应速度,稳妥推进“整村授信”模式,加大对小微涉农企业(农户)的信贷投放,为中原农谷建设提供有力的金融支持。

下一步,国家金融监督管理总局新乡监管分局将持续推动辖内农发行及各大银行深化对金融支持中原农谷建设工作政治性和人民性的认识,加强同地方政府部门、重点项目、重点企业沟通对接,为中原农谷建设提供强大的金融支持。

(孙舒婷)

# 审计在优化营商环境中的作用与责任

随着全球经济的不断发展和我国改革开放的深入,优化营商环境已成为推动经济高质量发展的重要一环。审计在优化营商环境中发挥着独特作用、担负着重要使命。

营商环境的好坏,直接关系到企业的生存与发展,也影响着地区经济的整体竞争力。审计作为经济监督的重要力量,通过对政府部门、公共机构及企业的经济活动进行独立、客观的审查和评价,能够及时发现并纠正影响营商环境的问题,如政策执行不力、审批流程繁琐、服务效率低下等,从而推动营商环境的持续优化。

在优化营商环境的过程中,政策的有效落实和制度的不断创新是关键。

审计通过对政策执行情况的跟踪审计,可以评估政策效果,揭示政策执行中的偏差和漏洞,为政策调整和完善提供有力依据。同时,审计还关注制度创新,推动建立更加公平、透明、高效的制度体系,为市场主体提供更加稳定可预期的营商环境。

作为审计工作者,我们要始终保持高度的责任感和使命感,不断提升自身的专业素养和业务能力,以更加严谨的态度、更加扎实的作风投入到审计工作中去。同时,我们还要积极适应新时代审计工作的新要求和新挑战,不断创新审计理念和方法,为优化营商环境贡献更多的智慧和力量。

(张强)

辉县市审计局

## 做好审计业务质量检查整改工作

2023年度审计项目举一反三,自查自纠,确保避免出现类似问题。

坚持质量强审。着重在强化调查了解、严格制订方案、规范现场取证、明确审计程序、提高审计质量、规范审计档案6方面下功夫,着力破解影响审计业务质量提升的瓶颈与短板,把审计业务质量贯穿于审计项目的计划、实施、报告、整改全过程和审计监督各环节。

封丘县审计局

## 学习先进典型 汲取榜样力量



为充分发挥“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”先进事迹示范引领作用,更好地弘扬榜样精神,践行初心使命,近日,封丘县审计局开展了多种形式的“学习先进典型、汲取榜样力量”主题党日活动,引导全体审计人员主动把自己摆进去、把职责

摆进去,争做新时代信仰坚定、业务精通、清正廉洁的优秀审计人。

号召全体审计干部通过电脑、手机等网络媒介,观看“人民满意的公务员”专题栏目,在单位内部掀起浓厚的学榜样风气,营造“对标先进、汲取力量,奋发有为、扎实工作”的工作氛围,

为全体审计干部忠诚履职、服务民生注入一剂强心剂。

召开全体党员干部大会,审计干部就学习优秀共产党员事迹相互交流心得体会(如图),纷纷表示要把从榜样身上学习汲取的精神力量,转化为为人民服务的审计专业优势,坚持把人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题作为着力点,发挥党员先锋模范作用,凝聚多方合力,依法全面履行审计监督职责,做好常态化“经济体检”工作,当好国家财产的“看门人”和经济安全的“守护者”。

该局党组书记表示,每一名审计干部都要结合自身工作,将榜样力量充分运用到审计工作中,创新审计思维和技术方法,强化审计质量,牢牢把握审计事业正确方向,始终站稳党性立场和人民立场,锚定“干在实处、走在前列”的高标准,持续发挥审计在党和国家监督体系中的重要作用。

(温思玉 文/图)

## 泰康人寿新乡中心支公司 第24届客服节火热进行中

本报讯 泰康人寿新乡中心支公司一年一度回馈新老客户的盛大活动——第24届客服节如期而至。本届客服节以《“益”往无前,“童”心飞扬》为主题,活动贯穿7月至9月,本届客服节依托健财中心平台,围绕大健康服务开展超体活动,为广大客户提供优选保险服务,为众多家庭送去健康服务。

本届客服节围绕“公益、艺术、运动”三大主题,特别策划“小手拉小手——联动溢彩基金,打造少儿公益书画大赛”“大健康嘉年华——走进大健康,带客户一站式体验全场景”“爱家RUN——最潮的亲子运动暑期陪伴成长”“棋牌比赛——与客户组队,以牌会友圈层经营”四大类型活动,旨在通过具有泰康人寿特色的客服节为我市人民带来一系列创新活动和服务,共同开启美好生活新篇章。

为传递正能量,激发孩子们的爱心,为偏远地区小朋友传递关爱,该支

公司携手“泰康溢彩”,举办线上少儿书画比赛及线下健财中心少儿书画活动,作品后期可参与义拍,助力公益项目落地。同时,开通线上捐款通道,根据总体募捐金额情况,联合“泰康溢彩”及中华社会救助基金会为偏远地区儿童捐赠物资。

本届客服节让客户深入了解该支公司的大健康战略、养老社区、医养融合特色、大健康生态体系,感受“泰康”品牌魅力的同时,将消费者权益保护融入活动,同时嵌入宣传工作,在健财中心为嘉宾讲解消费者权益和消费者权益保护知识,寓教于乐,提升金融防范意识,护好钱袋子。

客服节开始以来,举办活动近30场,线上线下参与客户600多人。该支公司将以本届客服节为契机,持续打造更丰富、更多样的活动,坚定做“服务好”公司,打造永不落幕的客服节。

(侯文)

本报向社会各界开通投诉电话,对生产、销售假冒伪劣产品、偷税漏税、未开具发票、无证经营小作坊及无生产许可证的生产企业,对虚构中介业务、违法套取资金的各保险机构以及其保险从业人员进行的误导销售、诱导销售,车险寿险高低赔、理赔难等一系列违法违规行为进行曝光,我们将以公平正义之声为您保驾护航。

投诉电话:3833775

# 您的行为 是孩子的榜样

家庭是孩子的第一处课堂  
父母是孩子的第一任老师

